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⭐"#A	 Taygeta-i	🌍%&'civilizáció	 2.	 rész	 –	🌎)*+Földönkívüli	 Élet	
(Plejádok✨-./0	nyílthalmaz)	
Ez a videó a Plejádok nyílthalmaz, Taygeta rendszerbeli 5D-s (dimenziós) Erra bolygóról származó 
Swaruu-val való üzenetváltásokat tartalmazza, melyeket a Cosmic Agency-s Gosia-val folytatott, az ő 
bolygóikról, civilizációjukról. 

Beszélgetések Swaruu-val, Erra bolygó – Taygeta rendszer, Plejádok nyílt csillaghalmaz 

Ez a videó az Erra-i Swaruu hölggyel írásban folytatott beszélgetéseim. A hang a videóban az enyém 
(Gosia, szerkesztő, Cosmic Agency). Szinte semmilyen változtatás nincs a beszélgetések szavaiban, 
csak a kérdések sorrendjében. 

Taygetai társadalom 2. rész 

Üdvözlégy, Swaruu! 

 

G: Beszélj nekünk a politikai struktúráról, hogyan van ez megszervezve a ti társadalmatokban?  

S: Üdv, Gosia! 

Minden városnak van saját tanácsa és minden régiónak, mint például egy sziget, szintén saját tanácsa 
van. Tehát minden város tanácsa tagja a régió tanácsának is. A régió tanácsok pedig a sziget 
tanácsának. Azok pedig más sziget tanácsokkal együtt alkotják a Bolygói Tanácsot. Amely a maga 
során tagja lesz a Taygetai Tanácsnak. Innen a név: Tanácsok Lépcsőzetes Holografikus Politikai 
Rendszere.  

Bárki tagja lehet bármelyik tanácsnak ha tanácsosként szeretne szolgálni. Itt nincs demokrácia. 
Minden polgárnak ugyanannyi joga van. Bármit tehetsz, amíg az nem sért másokat és/vagy a 
természetet. De a taygetaiak nagyon tisztelettudóak egymással, ezért nincsenek konfliktusok.  

G: Azt mondtad, mindegyik bolygónak saját tanácsa van. Ez olyan, mint nálunk az országok? 
Mindenkinek ugyanaz a nyelve?  

S: Nincsenek országok, sem mesterséges határok. Minden kisebb tanács a saját régiójáért dolgozik, 
a nyelv is ugyanaz, néhány helyi sajátosságal, de nem beszélhetünk külön nyelvjárásokról.  

G: A Taygetaiaknak közös a nyelvük, de a Celaeno-i plejádiaknak más nyelvük van, igaz?  

S: Igen, de más fajok is beszélhetik a nyelvünket, ahogy mi is tudjuk másokét. A Caleano-iak például 
a Celeste nyelvet beszélik. Ők még az Elohimieth nyelvet is beszélik. Vedd észre a nyelv nevének 
kapcsolatát az Elohim névvel.  

G: Ti magatokat taygetaiaknak nevezitek, míg más plejádiak más fajokhoz tartoznak, igaz?  



S: Igen, a különböző csillagrendszerek fajai közt komoly genetikai különbségek vannak. Asterope-n 
van az Elohim faj, a Caleano-iak rokonai, de ezek a nevek nagyon megterheltek különböző földi 
társításokkal, melyek a földi történelemhez vagy a Bibliához kapcsolódnak és ellentmondásosak 
lehetnek.  

G: Megértettem, de mégis osszuk ezt meg. Tehát nincsenek országok és határok, tehát jöhetnek 
mondjuk az Arkturuszról az Errára élni? Vannak fajok közti interakciók, vagy a taygetaiak 
költözhetnek-e a Plejádokon kívülre ha szeretnék? 

S: Meglátogathatnak, de kevesen maradnak. Az arkturusziak számára túl kevés nálunk az oxigén, 
hogy kényelmesen érezzék magukat, habár be tudják lélegezni a levegőt maszk nélkül is. A 
taygetaiakon kívül még az antaresziek, az enganiak, solationiak tudnak maradni a legtovább. Rashell 
például félig antareszi az apja felől.  

G: Oké, tehát ez lehetséges és nincs szükség bürokratikus eljárásra, vízumra, mint nálunk ugye? 

S: Egy sajátos, ID (identitás) rendszerünk van, ami sosem téved, mely a saját személyes rezgésünk. 
Az energia, minden személy energia lenyomata egyedi, ez a „beépített ID”. Azok a személyek, vagy 
akár fajok, akik meglátogatnak és akiket még nem ismerünk, látjuk kik ők a rezgéseik által. Ha a 
rezgésük magas, nem lehetnek negatívak, hanem őszinték és telepatikusak, akiknek nincs semmi 
rejtenivalójuk. Ezért nincs szükségünk semmiféle földihez hasonló rendszerre, ahol valakit 
megismerni olyan nehézkes.  

Ez az, amiért nálunk nincs bűnözés. Átlátunk egymáson, de persze bárki aki szeretné, egy mentális 
tűzfalat húzhat fel, ha valamit privátban akar tartani, de a lényegünk, hogy kik is vagyunk valójában, 
könnyedén látszik. Ezért nincs szükségünk vízumra, nincsenek ilyen gondjaink vagy határátkelők, sem 
bűnözés. 

Miért lopna bárki is bárkitől, ha bármit megkaphat ingyen?  

A lopás és bűnözés a szűkösség rendszeréből következik. A bőségben nincsenek konfliktusok anyagi 
dolgokért, csak szív dolgaiért néha. De ez az, amiért nagyon vigyázunk a párkapcsolatainkra.  

Mindjárt visszatérünk a bűnözésre is, beszéljünk még kicsit a politikai struktúráról. Ki válassza a 
legfőbb vezetőt ha nincs demokratikus szavazási rendszer? 

Nincs legfőbb vezető, hanem egy nagyon sok tapasztalattal rendelkező személy, aki megoldja az 
emberek problémáit. E jelenlegi vezető, Macky Toto Si Move - Muna, csak szolgálatot végez, nincs 
hatalma senki felett. Egy holografikus társadalomban mindenki vezetőnek van nevelve gyerekkorától 
fogva, mindenki vezető. A személyes és társadalmi felelősségvállalás előtérbe van helyezve.  

Minél magasabb a lakosság tudatossága, annál kevésbé van szükség kormányzatra. Taygetan 
gyakorlatilag nincs kormányzat. Az egyetlen törvény amelyet a szervezetek tiszteletben tartanak, 
földi kifejezéssel élve leginkább kutatás-mentésnek (SaR – search and rescue) nevezhető. 

Senki sem szavaz, nincs rá szükség. Bárki, gyakran akár gyerekek is lehetnek a tanácsok tagjai. A 
gyerekek mindig érdekes megoldásokat javasolnak, nagyon szívesen látottak a tanácsokban.  

G: De mégis, valaki el kellett fogadja a vezetőt. Muna saját maga jelentkezett? Mi történik akkor, ha 
két vagy több személy egyszerre jelentkezik, ki válassza ki a legmegfelelőbbet?  

S: Mindenkit elfogadnak. A tanács olyan nagy lehet, amekkorára csak szükség van, de ritkán történik 
ez meg. Legtöbbször kis létszámúak, mivel az emberek nem annyira érdekeltek a politikában, mivel 
ez csak a szolgálat egyik lehetősége.  



Igen, Muna az elsőszámú vezető, de nem mint az állam feje, ahogy a Földön neveznétek. Muna most 
a legfőbb vezető, mivel ő a legtapasztaltabb tanácsos és mindenki elismerte ezirányú tevékenységét, 
de ez nem ellenkezik senki érdekével, mivel nincs benne hatalom, sem pénz. 

Tehát ha összehasonlítanánk a Földdel és politikai rendszerével, akkor nevezhetnénk elsőszámú 
vezetőnek, de ő is csak egy a polgárok közül, egy tanácsos és ahogy már előzőleg is mondtam, nincs 
hatalma arra, hogy bárki felett uralkodjon vagy ellene tegyen, kivétel ha közös egyetértésben 
rendkívüli helyzetben szükség van rá. 

G: Azt mondtad nincsenek konfliktusok, bűncselekmények, gyilkosságok, stb., nincs 
igazságszolgáltatás sem? 

S: Nincs, pontosabban a tanács része lenne. Létezik egy törvény rendszer, amit nevezhetnénk 
igazságügyi rendszernek is, de ezek csak irányadó elvek, mivel az itteniek nagyon is tisztában vannak 
a nem megfelelő viselkedés következményeivel, és mert legfőképp nincs motiváció arra, hogy valaki 
így cselekedjen. Miért lopnál kenyeret vagy banánt, ha csak annyi a dolgod, hogy kérjél?  

G: Tehát nincsenek erőszakos, gyilkos, tolvaj, verekedő emberek? Nincs gyilkosság, bármiféle 
erőszak, verekedő férfiak? 

S: Nincsenek, nincs semmi ilyesmi. Vitatkozás, vagy ritkán egy kis csetepaté lehetséges, de semmi 
több. Gyilkosság? Évezredek óta nem volt rá példa! Vagy még rosszabb? Semmi esetre sem. 

G: Tehát rendőrség sincs?  

S: Nincs, csak kutató-mentő alakulatok, amelyek a ti rendőrségetekhez hasonló feladatokat is 
elláthatnak, megállíthatnak például egy verekedést, de ez a legtöbb. Néha sajnos történnek 
balesetek.  

G: Egy verekedés során eljuthatnak arra a pontra, amíg már vér is folyik?  

S: Nagyon ritkán, de megtörténhet, elsősorban a férfiak között, akik legtöbbször egy nőért harcolnak.  

G: Nálunk akár ölni is képesek értük. És mi történik velük, ha nincsenek börtönök? 

S: Nincsenek börtönök, csak terápia központok, hasonlóak a földi drogfüggőket rehabilitáló 
központokhoz. 

G: Tehát ti nem váltok túlságosan dühössé.  

S: Nem, de teljes telepátiaval nehéz vagy lehetetlen összegyűjteni ennyi gyűlöletet. Átláthatóak 
vagyunk és a dolgok hamarabb a felszínre kerülnek. 

G: Nagyon jó, tetszik nekem. Vannak nálatok mentális vagy pszichológiai problémák, vagy még 
komolyabbak, skizofrénia, szorongás? 

S: Nincsenek, de azt is mondhatnám, a Földön sincsenek. A skizofréniának és társainak mindig van 
egy logikus magyarázata, mint például egy külső entitás, és bizonyos rezgés felett ők már nem is 
tudnak létezni.  

G: Depresszió? 

S: Depresszió létezik és halálos is lehet, mivel mi sokkal inkább energia lények vagyunk.  



Ha a szívszakadás/fájdalom halált okozhat a Földön, itt még könnyebben. Teljesen kikapcsolhatja a 
testet. Ezért tanuljuk meg a halált nem egy szörnyűséges dolognak látni. Itt a depresszió elzárhatja 
az életenergiád, megölve téged.  

G: Mik a depresszió okai nálatok?  

S: Legtöbbször szerelmi szívfájdalom. De ahogy ezt már elmondtam, ez nagyon ritka, mivel nagyon 
vigyázunk ezekkel a dolgokkal.  

Csak akkor mondjuk azt, hogy szeretlek, ha tényleg így is gondoljuk. És teljes telepátiával nagyon 
könnyű látni, ha valaki hazudik, tehát nagyon-nagyon ritkán történik ez meg.  

G: Tehát azt mondod, nincsenek más mentális problémáitok, pszichopaták, szorongás, bipoláris 
zavar, idegösszeroppanások stb. Mindenki stabil és erős?  

S: Semmi ilyesmi. De vannak olyan viselkedések, amik ennek látszhatnak. De nekünk teljesen más 
hozzáállásunk van a mentális problémákhoz. Ezek időleges problémák, amikkel mindegyikünk 
szembesülhet. Idegösszeomlás megtörténhet, ha például valaki kezéből kicsúszik az irányítás és ez 
érthető is. De mi legnagyobbrészt kiegyensúlyozottak és erősek vagyunk.  

G: Hogy gyógyítjátok az ilyen problémákat?  

S: Legtöbbször ez egy egészségügyi tanácsadó segítségével történik, aki végigvezeti a személyt a 
konfliktus forrásán, a földi lelki/pszichológiai belső munkához hasonlóan. De ez nagyon könnyű, mivel 
mindannyian nagyon telepatikusak vagyunk. Bele tudunk látni valakibe és meglátni mi a probléma, 
eggyé lenni az illetővel, megosztozni az illető érzéseivel olyan szinten, amit egy földi ember el sem 
tud képzelni. A gyógyítás elég könnyű, mivel senki sincs igazán egyedül. Mi mind szeretetteljesek 
vagyunk és nincsenek olyan negatív éteri kapcsolataink, amelyek folyamatosan beteges gondolatokat 
súgnának a fülünkbe.  

G: Ez nagyszerű, pont az, amit a Földről hiányolok. Nagy egyedüllétet érzek itt és sosem tudtam miért. 
Jobban megértem most már több belső vágyamat. Egyedül érzem magam, akár mások mellett is, 
nem magányosan, hanem nagyon is egyedül ott legbelül. A tudatosságom nem igazán érzékelik 
energiaszinten. Valószínű a nálatok honos mély telepatikus kapcsolódás hiányzik nekem.  

S: Megértem. Nálatok is jelen van, de kisebb mértékben.  

G: Vannak nálatok önbecsülési problémák vagy mindenki egyetértésben van azzal, hogy kik ők és 
szeretik önmagukat?  

S: Az önbecsülési gondok mindig problémák, de nálunk sokkal-sokkal kevesebb ilyen probléma van, 
mivel nálunk a gyerekek meg vannak erősítve és támogatva abban, hogy kik is ők valójában. 
Megtanítják saját magukat ellátni, szeretni önmagukat. Ez az árvaházakban nagyon megfigyelhető. 
Van nálunk is ilyen, mert mint mondtam, történnek néha balesetek.  

A taygetaiak hosszú történeteket tudnának mesélni ezekről, egyesek drámaiak, akárcsak az én 
esetemben, amint te is tudod, de ezzel nem vagyok egyedül.  

G: Tudom és képzelem. Változtassunk kicsit a témán. Beszélj nekem a saját használatú űrhajóitokról.  

S: A városokban, főleg a kisebbekben, a gomba alakú épületek nagyon gyakoriak, mivel ezek zavarják 
meg a legkevésbé a természetet, a tetejükön leszállópályával és belső hangárokkal az űrhajók 
számára. A legtöbb saját űrhajó korong alakú, de más formájú űrhajók is léteznek, mivel nagyon 
művészi tevékenység őket létrehozni. A korong alakú űrhajó a standard és ilyet építenek 



mindenkinek, akinek csak egy jármű kell és nem szeretne a tervezésével foglalkozni, ahogy sokan 
mások teszik.  

A korong alak a legmegfelelőbb az elektromágnesesség szintezésére és elosztására a hajótest 
mentén, de más fajták is léteznek, mint például az egy vagy két személyes buborékformájú 
kabintetővel rendelkező kis hajók, amelyek a földi vadászgépek pilótafülkéire hasonlítanak, és csak 
3-4 méter hosszúak. Ezeket legfőképp sportra használják, de fénysebességre nem képesek, csak 
bolygóközi utazásokra.  

G: Következő kérdésem az oktatási rendszerrel kapcsolatos. Vannak iskoláitok, egyetemeitek? Ha 
igen, milyen tantárgyakat tanítanak ott?  

S: Az oktatási rendszerünk a gyerekek érdeklődéséhez alkalmazkodik, már totyogó koruktól fogva. A 
gyerek irányítja a tanulási rendszerét, de természetesen vannak olyan témákörök, amiket minden 
gyereknek tudnia kell.  

Az otthoniskolázás nagyon gyakori, de ez össze van kapcsolva a közös iskolázással egy intézményen 
belül, mely függ a gyerektől is, de nincs rohanás, hogy egy gyerek mindent megtanuljon, mivel 13 
éves korára minden gyerek emlékezik már ki volt előző életeiben. Semmi értelme a túliskolázásnak, 
ha mindegyikük emlékszik mindenre hogyan működik. 

Van aki már 13 éves kora előtt emlékezik rá, néhányan csak utána, de mind emlékeznek. A gyerekek 
játékideje szent, a legtiszteltebb dolgok között van.  

G: Mik a kötelező tantárgyak?  

S: Alap túlélési dolgok, főleg amíg emlékeznek arra, kik is valójában, utána pedig maguk irányítják a 
saját tanulásuk igényeik szerint. És habár vannak konferencia és osztálytermeink, az oktatás főleg 
gyakorlati, nem csak üres elmélet.  

G: Mit jelent a túlélés? Nálunk vadászatot, kevés vízzel hosszú ideig való túlélést az erdőben, 
tüzcsiholást, ilyeneket. 

S: Igen, pontosan. Ne égesd meg magad a tüzzel, hogy kelj át az utcán, gondoskodj magadról, ne 
kerülj vonat elé, habár a vonatok érzékelik, ha emberek vagy állatok kerülnek eléjük és időben 
megállnak, késsel bánni főzéshez stb. 

G: Rendben. És az egyetemek, felsőoktatás? 

S: Nem így hívjuk őket. Itt egy vagy több foglalkozást veszel fel, rajtad múlik. 

G: Mit értesz foglalkozások alatt? 

S: Megtanítanak mindent, mindenkinek, tehát nem igazán vannak itt szakmák, mint például a Földön. 
Vannak egyértelmű foglalkozások, Senetre például orvos, de nemcsak. Én például egy vadászpilóta 
vagyok, de nemcsak, ennél sokkal több is. Néhány foglalkozás, mesterség nagyon hasonló a 
tieitekhez, mások nem. 

Van általatok Űrakadémiának nevezhető iskolánk is, ahol a navigációról tanulunk, de csak azért 
használjuk ezeket a fogalmakat, hogy ti megértsétek.  

G: Tehát nem olyan, mint a mi Akadémiáink, ahol előadásokat hallgatsz stb? 

S: De lehetséges ez is, egy kis elméleti képzésben is részesülsz, mielőtt a  gyakorlatot elkezdenéd, de 
ez az addigi tapasztalataidon és érdeklődési körödön is múlik. Az űrhajóink egyben iskolák is, tele 



vannak kadétekkel, akik mindent megtanulnak az űrhajókról: tervezést, navigációt, exopolitikát, 
kommunikációt, mindent. 

A hajókon nagyon sokan vagyunk és több hónapig itt tartózkodunk, majd máshova mennek, más 
feladatokkal. Csak néhányan vagyunk itt állandóan, mint például én és akiket még ismersz, Rashell, 
aki például már 70 éve itt van.  

G: Azt mondtad mindent megtanítanak mindenki számára, hogy értetted ezt? Van akit nem érdekel 
például a fizika?  

S: Úgy értettem, hogy a mi civilizációnk minden tudása fel van ajánlva és elérhető mindenki számára, 
így mindenki tudja, hogy mit kezdjen az életével. Ha nem érdekli például egy tantárgy, nem szükséges 
megtanulniuk, de mindenkinek fel van hívva a figyelme ezen tudások hiányának a következményeire, 
ha történetesen őket más érdekelné. Például lehet nem érdekel a fizika, de anélkül nem tudsz egy jó 
pilóta, navigátor vagy mérnök lenni.  

G: Más fajoknak is hasonló a oktatási rendszerük?  

S: Nagyon hasonlóak a Szövetség tagjai között. A különbségek alig észrevehetőek, főleg, hogy amúgy 
is minden az egyéni igényekre van szabva. Röviden: az oktatási rendszer az egyénre van szabva, 
ellentétben a föld rendszerrel. 

G: A művészetek fontosak számotokra? Milyen művészeti ágazataitok vannak?  

S: Fontos a művészet, de mi nem válasszuk szét a tudományt és művészetet. Minden művészet. Egy 
űrhajó megépítése vagy egy szék elkészítése is művészet. A csillagközi navigáció zene, szó szerint. 
Minden egyként van kezelve, mivel mi nem csak az egyik vagy másik agyféltekénkkel gondolkodunk, 
se nem egyensúlyozzuk ki azok működését, hanem egyként használjuk őket. 

Egy űrhajó kifestése is művészet, mivel az egy festmény. Egy motor megtervezése olyan, mint egy 
szobor megtervezése. Minden díszített és a vonalak kegyelmével, a tervezés kegyelmével van 
megáldva.  

Egy űrhajón lévő átjáró oszlopába borostyán van belevésve például, mely élőnek tűnik. 

G: Mindenféle alkotás tetszik.  

S: A mi hajónk, Suzie esetében például  a belső térbe vésett borostyán minta világít és a belső 
világítási rendszer része. Mi nem válasszuk szét a dolgokat.  

G: Vannak énekeseitek, zenekaraitok? Melyek a kedvenc zenetípusaid?  

S: Nagyon sokan vannak, de a leginkább népiesnek/natívnak hangzó a leggyakoribb.  

G: Mire hasonlít ez? 

S: Leginkább egy technosított, természeti, bennszülött amerikai (indián) zenére, de nehéz leírni. A 
zene itt sokmindenben hasonlít a földire, a lélek kiáramlási dinamikájának hasonlósága miatt. Nagyon 
sok földi zene népszerű itt. Folyamatos kölcsönhatásban vagyunk a Földdel és megszámlálhatatlan 
más hellyel.  

Egy lélek, aki a Földre inkarnál zeneszerzőként, azelőtt lehet a mi bolygónkon élt, de ez más 
területekre is érvényes lehet.  

Ennek van értelme, sosem gondoltam erre a lehetőségre. És milyen típusú földi zenéket szerettek?  



Mindenfajta földi zenét, kivétel azokat, amelyek túlságosan tele vannak propagandával. Azért van 
olyan sokféle zene a Földön, mivel az inkarnált személyek újabb és újabb ideákat hoznak le, elültetve 
azokat a Földön. Az embereknek tudatosítaniuk kellene ezt.   

G: Milyen típusú zenék származnak a Plejádokról vagy a Taygetáról például?  

S: Nagyrészt natív, bennszülött zenék, de klasszikusok is. Mutatok neked két földi zeneszámot, 
amelyek nagyon sok plejádi hatást is tartalmaznak, de ezek bármilyen zenék lehetnek.  

A plejádiak boldog emberek, szeretik a ti boldog hangulatú pop zenéiteket, de bármilyen mást is, a 
teljes humanoid lyriai zenei spektrumból.  

G: A Swaruu által említett két zenei példa linkjei alább találhatóak: 

https://www.youtube.com/watch?v=QOUA6TNmCkw  

https://www.youtube.com/watch?v=XygWwj-LdFY 


